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Αυτό το wikiHow διδάσκει πώς να εισαγάγετε ένα PDF πολλαπλών σελίδων στο έγγραφο του Microsoft Word. Αν έχετε ήδη προσπαθήσει να εισαγάγετε το PDF, έχετε πιθανώς παρατηρήσει ότι βλέπετε μόνο την πρώτη σελίδα. Μπορείτε να το ξεπεράσετε χωρίζοντας το PDF σας σε ξεχωριστές σελίδες και εισάγοντάς το καθένα ως αντικείμενο. Εάν δεν θέλετε να χωρίσετε το PDF σε ξεχωριστές σελίδες, μπορείτε να το εισαγάγετε ως αντικείμενο που αντιπροσωπεύεται από ένα εικονίδιο ή εικόνα της πρώτης σελίδας που, όταν κάνετε κλικ, ανοίγει σε ένα πρόγραμμα προβολής PDF.



Βήματα

Μέθοδος 1 από 3: Χωρισμός ενός PDF σε ξεχωριστές σελίδες στα Windows

Βήμα 1. Ανοίξτε το αρχείο PDF στο Microsoft Edge

Εάν θέλετε κάθε σελίδα του πολυσέλιδου PDF σας να εμφανίζεται στο έγγραφό σας στο Word, θα πρέπει να αποθηκεύσετε κάθε σελίδα στο αρχείο στο δικό της αρχείο. Μπορείτε να το κάνετε σε οποιοδήποτε δωρεάν πρόγραμμα ανάγνωσης PDF εκτυπώνοντας κάθε σελίδα σε μεμονωμένα PDF. Το πρόγραμμα περιήγησης ιστού Microsoft Edge συνοδεύεται από ενσωματωμένο πρόγραμμα ανάγνωσης PDF και, επειδή είναι προεγκατεστημένο με Windows, θα το χρησιμοποιήσουμε.

	Για να ανοίξετε το PDF στο Edge, κάντε δεξί κλικ στο όνομα του αρχείου PDF στον υπολογιστή σας, επιλέξτε Ανοιγμα με, και στη συνέχεια επιλέξτε Microsoft Edge.
	Αν θέλετε να χρησιμοποιήσετε διαφορετικό πρόγραμμα ανάγνωσης PDF, όπως το Adobe Acrobat Reader ή το Google Chrome, μπορείτε να το κάνετε αυτό. Τα βήματα θα είναι παρόμοια.


Βήμα 2. Πατήστε Ctrl+P

Αυτό ανοίγει το παράθυρο διαλόγου Εκτύπωση.

Μπορείτε επίσης να κάνετε κλικ στο εικονίδιο του εκτυπωτή στη γραμμή εργαλείων που βρίσκεται στο επάνω μέρος της σελίδας

Βήμα 3. Επιλέξτε Microsoft Print to PDF ως εκτυπωτή

Θα το επιλέξετε από το αναπτυσσόμενο μενού στην επάνω αριστερή γωνία της σελίδας. Αυτό λέει στον Edge να δημιουργήσει ένα PDF αντί να στείλει το αρχείο στον εκτυπωτή σας.

Βήμα 4. Κάντε κλικ στο δεύτερο κουμπί επιλογής στην ενότητα "Σελίδες

"Από προεπιλογή, είναι επιλεγμένο το κουμπί επιλογής δίπλα στο" Όλα ". Επειδή πρέπει να" εκτυπώσουμε "κάθε σελίδα ξεχωριστά, θα πρέπει να επιλέξουμε το δεύτερο κουμπί επιλογής, το οποίο μας επιτρέπει να εισάγουμε αριθμούς σελίδων.

Βήμα 5. Πληκτρολογήστε 1 στο πεδίο "Σελίδες"

Αυτό λέει στον Edge να αποθηκεύσει μόνο την πρώτη σελίδα του PDF ως ξεχωριστό PDF.

Βήμα 6. Κάντε κλικ στο μπλε κουμπί Εκτύπωση

Βρίσκεται στο κάτω μέρος του παραθύρου Εκτύπωση. Αυτό ανοίγει το παράθυρο "Αποθήκευση εξόδου εκτύπωσης ως".

Βήμα 7. Επιλέξτε έναν φάκελο στον οποίο θα αποθηκεύσετε τις σελίδες σας

Για παράδειγμα, μπορείτε να επιλέξετε Επιφάνεια εργασίας στο αριστερό πλαίσιο για να αποθηκεύσετε τις σελίδες PDF στην επιφάνεια εργασίας σας.

Εάν το PDF έχει πολλές σελίδες, σκεφτείτε να δημιουργήσετε έναν νέο φάκελο στην επιφάνεια εργασίας σας. Για να το κάνετε αυτό, κάντε κλικ στο Επιφάνεια εργασίας φάκελο στο αριστερό πλαίσιο, κάντε δεξί κλικ σε μια κενή περιοχή του δεξιού πίνακα, επιλέξτε Νέο> Φάκελος, τύπος PDF, και πατήστε Εισαγω Το Στη συνέχεια, κάντε διπλό κλικ στο νέο φάκελο που ονομάζεται "PDF" και αποθηκεύστε αυτό το πρώτο αρχείο εκεί.

Βήμα 8. Πληκτρολογήστε τη σελίδα 1 στο πεδίο "Όνομα αρχείου" και κάντε κλικ στην επιλογή Αποθήκευση

Αυτό αποθηκεύει την πρώτη σελίδα του PDF σας ως δικό του ξεχωριστό αρχείο PDF.

Βήμα 9. Επαναλάβετε για τη σελίδα 2 και για όλες τις άλλες σελίδες του PDF σας

Κάθε σελίδα στο PDF σας πρέπει να αποθηκευτεί ως ξεχωριστό PDF για να συμπεριληφθεί στο έγγραφό σας. Τα βήματα είναι:

	Τύπος Ctrl + P για να ανοίξετε το παράθυρο διαλόγου εκτύπωσης.
	Επιλέγω Microsoft Print σε PDF.
	Επιλέξτε το δεύτερο κουμπί επιλογής και πληκτρολογήστε 2 (για να κάνετε τη σελίδα 2).
	Κάντε κλικ Τυπώνω και επιλέξτε τον ίδιο φάκελο που επιλέξατε νωρίτερα.
	Καλέστε το νέο αρχείο σελίδας 2 και κάντε κλικ Αποθηκεύσετε Το Επαναλάβετε για όλες τις σελίδες.


Βήμα 10. Κάντε κλικ στη θέση στο έγγραφο του Word όπου θέλετε να εισαγάγετε την πρώτη σελίδα

Εάν θέλετε οι εικόνες PDF να ξεκινούν σε νέα σελίδα, πατήστε Ctrl + Enter για να δημιουργήσετε ένα διάλειμμα σελίδας.

Βήμα 11. Κάντε κλικ στην καρτέλα Εισαγωγή

Αυτό βρίσκεται στην κορδέλα επεξεργασίας πάνω από το έγγραφο.

Βήμα 12. Κάντε κλικ στο αντικείμενο

Βρίσκεται στον πίνακα "Κείμενο" στη δεξιά πλευρά της γραμμής εργαλείων.

Βήμα 13. Επιλέξτε Adobe Acrobat Document και κάντε κλικ ΕΝΤΑΞΕΙ.

Αυτό ανοίγει το πρόγραμμα περιήγησης αρχείων.

Βήμα 14. Επιλέξτε το PDF που ονομάσατε "σελίδα 1" και κάντε κλικ στο Άνοιγμα

Αυτό εισάγει την πρώτη σελίδα του PDF σας στο αρχείο.

Βήμα 15. Επαναλάβετε για όλες τις σελίδες

Για να εισαγάγετε την επόμενη σελίδα, κάντε κλικ Αντικείμενο στην καρτέλα Εισαγωγή, επιλέξτε Έγγραφο Adobe Acrobat πάλι, επιλέξτε την επόμενη σελίδα σας και κάντε κλικ Ανοιξε Το Συνεχίστε να το κάνετε μέχρι να προσθέσετε όλες τις σελίδες του PDF στο έγγραφό σας στο Word.

Όταν ολοκληρώσετε την εισαγωγή σελίδων, βεβαιωθείτε ότι έχετε αποθηκεύσει το αρχείο κάνοντας κλικ Αρχείο> Αποθήκευση.

Μέθοδος 2 από 3: Χωρισμός ενός PDF σε ξεχωριστές σελίδες στο macOS

Βήμα 1. Ανοίξτε το αρχείο PDF στην Προεπισκόπηση

Εάν θέλετε κάθε σελίδα του πολυσέλιδου PDF σας να εμφανίζεται στο έγγραφό σας στο Word, θα πρέπει να αποθηκεύσετε κάθε σελίδα στο αρχείο στο δικό της αρχείο. Μπορείτε να το κάνετε σε οποιοδήποτε δωρεάν πρόγραμμα ανάγνωσης PDF εκτυπώνοντας κάθε σελίδα σε μεμονωμένα PDF. Το Mac σας διαθέτει Preview, το οποίο διευκολύνει την ολοκλήρωση της εργασίας.

Για να ανοίξετε το PDF σε προεπισκόπηση, απλώς κάντε διπλό κλικ στο αρχείο PDF στον υπολογιστή σας

Βήμα 2. Πατήστε ⌘ Cmd+P

Αυτό ανοίγει το παράθυρο διαλόγου Εκτύπωση.

Βήμα 3. Επιλέξτε PDF από το αναπτυσσόμενο μενού κάτω αριστερά

Αυτό λέει στην Προεπισκόπηση να δημιουργήσει ένα PDF αντί να στείλει το αρχείο στον εκτυπωτή σας.

Βήμα 4. Κάντε κλικ στο κουμπί επιλογής δίπλα στο "Από

"Βρίσκεται κάτω από την κεφαλίδα" Σελίδες ". Επειδή πρέπει να" εκτυπώσουμε "κάθε σελίδα ξεχωριστά, θα πρέπει να επιλέξουμε το δεύτερο κουμπί επιλογής, το οποίο μας επιτρέπει να εισάγουμε αριθμούς σελίδων.

Βήμα 5. Εισαγάγετε τον αριθμό 1 στα κενά "Από" και "Προς"

Αυτό λέει στην Προεπισκόπηση να δημιουργήσει μόνο ένα PDF από την πρώτη σελίδα.

Θα το επαναλάβετε για όλες τις άλλες σελίδες του εγγράφου σας και θα τις εισαγάγετε όλες ξεχωριστά στο έγγραφο του Word

Βήμα 6. Κάντε κλικ στην επιλογή Εκτύπωση

Θα εμφανιστεί το παράθυρο διαλόγου αποθήκευσης.

Βήμα 7. Επιλέξτε έναν φάκελο στον οποίο θα αποθηκεύσετε τις σελίδες σας

Επιλέξτε ένα φάκελο που θα θυμάστε, όπως το φάκελο Desktop.

Αν θέλετε να δημιουργήσετε έναν νέο φάκελο, μεταβείτε στο Αρχείο> Νέος φάκελος.

Βήμα 8. Ονομάστε τη σελίδα αρχείου 1 και κάντε κλικ στην επιλογή Εκτύπωση ή Αποθηκεύσετε.

Αυτό αποθηκεύει την πρώτη σελίδα του PDF στον επιλεγμένο φάκελο.

Βήμα 9. Επαναλάβετε για όλες τις άλλες σελίδες στο PDF σας

Τώρα που εκτυπώσατε την πρώτη σελίδα στο δικό της αρχείο PDF, θα πρέπει να κάνετε το ίδιο για όλες τις άλλες σελίδες που θέλετε να εισαγάγετε στο έγγραφο του Word. Φροντίστε να τα αποθηκεύσετε όλα στον ίδιο φάκελο, ώστε να μπορείτε να τα τοποθετήσετε εύκολα αργότερα.

Βήμα 10. Κάντε κλικ στο μέρος στο έγγραφο του Word όπου θέλετε να εισαγάγετε την πρώτη σελίδα

Εάν θέλετε οι εικόνες PDF να ξεκινούν σε νέα σελίδα, πατήστε Cmd + Return για να δημιουργήσετε ένα διάλειμμα σελίδας.

Βήμα 11. Κάντε κλικ στην καρτέλα Εισαγωγή

Αυτό βρίσκεται στην κορδέλα επεξεργασίας πάνω από το έγγραφο.

Βήμα 12. Κάντε κλικ στο αντικείμενο

Θα βρίσκεται σχεδόν στη δεξιά πλευρά της γραμμής εργαλείων στην κορυφή του Word.

Εάν δεν βλέπετε αυτήν την επιλογή, κάντε κλικ στο κάτω βέλος δίπλα στο εικονίδιο ενός τετραγώνου με ένα παράθυρο πάνω του προς τη δεξιά πλευρά της γραμμής εργαλείων-όταν το μενού επεκταθεί, κάντε κλικ στο Αντικείμενο.

Βήμα 13. Κάντε κλικ Από αρχείο

Αυτό το κουμπί βρίσκεται στην κάτω αριστερή γωνία του παραθύρου.

Βήμα 14. Επιλέξτε το PDF που ονομάσατε "σελίδα 1" και κάντε κλικ στην επιλογή Εισαγωγή

Αυτό εισάγει την πρώτη σελίδα του PDF σας στο αρχείο.

Βήμα 15. Επαναλάβετε για όλες τις σελίδες

Για να εισαγάγετε την επόμενη σελίδα, κάντε κλικ στο Αντικείμενο επιλογή ξανά, επιλέξτε Από αρχείο, επιλέξτε την επόμενη σελίδα και, στη συνέχεια, κάντε κλικ Εισάγετε Το Συνεχίστε να το κάνετε μέχρι να προσθέσετε όλες τις σελίδες του PDF στο έγγραφό σας στο Word.

Όταν ολοκληρώσετε την εισαγωγή σελίδων, βεβαιωθείτε ότι έχετε αποθηκεύσει το αρχείο κάνοντας κλικ Αρχείο> Αποθήκευση.

Μέθοδος 3 από 3: Εισαγωγή ως εικονίδιο αντικειμένου




Εισαγάγετε ένα PDF πολλαπλών σελίδων σε ένα έγγραφο Word Βήμα 9

Βήμα 1. Κάντε κλικ στο έγγραφο για να μετακινήσετε τον κέρσορα όπου θέλετε να εισαγάγετε το PDF

Εάν δεν χρειάζεστε τις πραγματικές σελίδες του PDF για να εμφανιστούν στο αρχείο και δεν έχετε πρόβλημα αν οι αναγνώστες κάνουν κλικ σε ένα εικονίδιο για να ανοίξουν το PDF στον δικό τους αναγνώστη, χρησιμοποιήστε αυτήν τη μέθοδο. Εάν θέλετε το PDF σας να ξεκινά σε νέα σελίδα, πατήστε Ctrl + Enter (Windows) ή Cmd + Return (Mac) για να δημιουργήσετε μια αλλαγή σελίδας.

Δεν μπορείτε να το κάνετε αυτό χρησιμοποιώντας την εφαρμογή για κινητά ή μια έκδοση του Word στο πρόγραμμα περιήγησης ιστού




Εισαγάγετε ένα PDF πολλαπλών σελίδων σε ένα έγγραφο Word Βήμα 10

Βήμα 2. Κάντε κλικ στην καρτέλα Εισαγωγή

Αυτό βρίσκεται στην κορδέλα επεξεργασίας πάνω από το έγγραφο.




Εισαγάγετε ένα PDF πολλαπλών σελίδων σε ένα έγγραφο Word Βήμα 11

Βήμα 3. Κάντε κλικ στο κουμπί Αντικείμενο

Θα το βρείτε στη γραμμή εργαλείων στο επάνω μέρος του Word.

	Εάν χρησιμοποιείτε Windows, θα είναι στην ομάδα "Κείμενο".
	Εάν χρησιμοποιείτε Mac, ίσως χρειαστεί να κάνετε κλικ στο μικρό κάτω βέλος δίπλα στο εικονίδιο ενός τετραγώνου με ένα παράθυρο και να επιλέξετε Αντικείμενο.





Εισαγάγετε ένα PDF πολλαπλών σελίδων σε ένα έγγραφο Word Βήμα 13

Βήμα 4. Κάντε κλικ στην επιλογή Δημιουργία από αρχείο (Windows) ή Από αρχείο (Mac).

Εάν χρησιμοποιείτε Windows, θα κάνετε κλικ στην καρτέλα στο επάνω μέρος του παραθύρου. Αν έχετε Mac, κάντε κλικ στο κουμπί στην κάτω αριστερή γωνία του παραθύρου.

Βήμα 5. Επιλέξτε τον τρόπο σύνδεσης του αρχείου

Αυτή η επιλογή καθορίζει τον τρόπο εμφάνισης του PDF στο έγγραφό σας.

	Πρώτον, εάν έχετε Mac, κάντε κλικ στο Επιλογές κουμπί κάτω αριστερά για να εμφανίσετε τις επιλογές σας.
	Για να εμφανίσετε ένα εικονίδιο που αντιπροσωπεύει το αρχείο στο έγγραφο, επιλέξτε το πλαίσιο δίπλα στην επιλογή "Εμφάνιση ως εικονίδιο". Αυτό το εικονίδιο θα εμφανιστεί στο έγγραφό σας με το κείμενό σας και οι αναγνώστες σας μπορούν να κάνουν κλικ στο εικονίδιο για να ανοίξουν το PDF πολλών σελίδων σας σε ένα πρόγραμμα προβολής PDF.
	Για να εμφανίσετε την πρώτη σελίδα του PDF ως σύνδεσμο με δυνατότητα κλικ, στον οποίο, όταν κάνετε κλικ, ανοίγει ολόκληρο το PDF σε άλλο παράθυρο, επιλέξτε το πλαίσιο δίπλα στο στοιχείο "Σύνδεση στο αρχείο".





Εισαγάγετε ένα PDF πολλαπλών σελίδων σε ένα έγγραφο Word Βήμα 14

Βήμα 6. Επιλέξτε το PDF που θέλετε να εισαγάγετε

Εάν χρησιμοποιείτε Mac, μεταβείτε στο αρχείο και κάντε κλικ μία φορά για να το επιλέξετε. Εάν χρησιμοποιείτε Windows, κάντε κλικ στο Ξεφυλλίζω, μεταβείτε στο αρχείο και, στη συνέχεια, κάντε κλικ σε αυτό μία φορά για να το επιλέξετε.

Βήμα 7. Κάντε κλικ στο κουμπί OK (Windows) ή Εισαγωγή (Mac).

Αυτό εισάγει το PDF στο αρχείο σας ως εικονίδιο ή σύνδεσμο εικόνας με δυνατότητα κλικ.

Αφού εισαγάγετε το αντικείμενο, βεβαιωθείτε ότι έχετε αποθηκεύσει το έγγραφό σας πηγαίνοντας στο Αρχείο> Αποθήκευση.











Συνιστάται:


4 τρόποι εξαγωγής σελίδων από έγγραφο PDF για δημιουργία νέου εγγράφου PDF




Έχετε ποτέ τελειώσει με ένα αρχείο PDF που περιέχει μόνο μισή δωδεκάδα σελίδων που έχουν πραγματικό ενδιαφέρον; Είναι το αρχείο PDF σας πολύ μεγάλο για να στείλετε email ή να χωρέσει στη μονάδα αντίχειρα; Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δωρεάν εργαλεία στον υπολογιστή ή το Mac σας για να εξαγάγετε τις χρήσιμες σελίδες από ένα υπάρχον PDF και να δημιουργήσετε ένα ολοκαίνουργιο αρχείο.

Τρόπος μεταφοράς και απόθεσης σελίδων από ένα έγγραφο PDF σε άλλο έγγραφο PDF



Εάν προσπαθείτε να ενοποιήσετε σελίδες από διαφορετικά έγγραφα PDF σε ένα έγγραφο PDF, η διαδικασία μπορεί να είναι λίγο δύσκολη αλλά αποτελεσματική. Αυτό το wikiHow σάς δείχνει πώς μπορείτε να μεταφέρετε και να αποθέτετε σελίδες μεταξύ εγγράφων PDF στο Adobe Acrobat.

Τρόπος ρύθμισης πολλαπλών αρχικών σελίδων στον Firefox: 11 βήματα



Είστε χρήστης του Firefox που μετατρέπεται από άλλο πρόγραμμα περιήγησης, αλλά τώρα συνειδητοποιείτε ότι δεν μπορείτε να πληκτρολογήσετε πολλές αρχικές σελίδες στις ρυθμίσεις σας; Αυτό δεν ισχύει πια! (Δεν γνωρίζουν πολλοί για αυτό το ζήτημα, ακόμα.

Απλοί τρόποι για να ανοίξετε ένα Έγγραφο Google στο Word: 12 βήματα (με εικόνες)



Μπορείτε εύκολα να ανοίξετε ένα έγγραφο που δημιουργήσατε στα Έγγραφα Google στο Microsoft Word, κατεβάζοντάς το ως αρχείο.docx είτε στο τηλέφωνο, το tablet ή τον υπολογιστή σας. Βήματα Μέθοδος 1 από 2: Χρήση του προγράμματος περιήγησης Βήμα 1.

Απλοί τρόποι για να εισαγάγετε ένα σύμβολο ρουπίας στο Word: 12 βήματα



Το νέο σύμβολο ρουπίας είναι συμβατό με Unicode και μπορεί να εισαχθεί σε έγγραφα με μερικές συντομεύσεις πληκτρολογίου. Αυτό το wikiHow σας δείχνει πώς να εισαγάγετε το σύμβολο ρουπίας σε ένα έγγραφο του Word. Βήματα Μέθοδος 1 από 2:






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Πώς να βελτιώσετε την ποιότητα βίντεο στο YouTube: 14 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να αλλάξετε το εικονίδιο του καναλιού YouTube: 15 βήματα (με εικόνες)

2024







	









Πώς να προσθέσετε συνδέσμους στο καλλιτεχνικό σας κανάλι YouTube: 11 βήματα

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



3 τρόποι διόρθωσης ακουστικών







	



Πώς να μην πέσουν τα ακουστικά σας από τα αυτιά σας: 10 βήματα







	



3 τρόποι για να καθαρίσετε μια υποδοχή ακουστικών







	



Τα καλύτερα ακουστικά του 2021 - πώς να επιλέξετε ποια ακουστικά είναι καλύτερα για εσάς







	



3 τρόποι για να ελέγξετε αν τα ακουστικά Sony είναι πρωτότυπα







	



3 τρόποι σύνδεσης ακουστικών HyperX Cloud







	



3 τρόποι για να φοράτε ακουστικά







	



Εύκολοι τρόποι πλύσης των μαξιλαριών ακουστικών: 10 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να χρησιμοποιήσετε οτιδήποτε ως γραφίδα σε ένα Samsung Galaxy: 6 βήματα







	



Πώς να χρησιμοποιήσετε μικρόφωνο σε υπολογιστή: 12 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να αυξήσετε την ένταση του μικροφώνου σε υπολογιστή ή Mac: 14 βήματα







	



Πώς να διατηρήσετε τα περιφερειακά του υπολογιστή: 7 βήματα (με εικόνες)







	



Τρόπος διόρθωσης προβλημάτων μικροφώνου Skype σε υπολογιστή ή Mac: 12 βήματα







	



Πώς να φτιάξετε ένα αρχείο MP3: 8 βήματα (με εικόνες)







	



Πώς να φτιάξετε ένα σετ μίξης DJ χρησιμοποιώντας το Ableton Live (με εικόνες)
















Κορυφή άρθρα


	









Πώς να δημιουργήσετε ένα πληρωτέο PDF (με εικόνες)

2024







	









Πώς να μετατρέψετε PDF σε PES (με εικόνες)

2024







	









3 τρόποι μετατροπής και συνδυασμού εγγράφων του Office σε ένα PDF

2024






























Συμβουλή


	



Πώς να προσκαλέσετε φίλους να κάνουν like σε μια σελίδα στο Facebook σε υπολογιστή ή Mac

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να προσκαλέσετε έναν φίλο του Facebook να κάνει like σε μια σελίδα που ακολουθείτε. Βήματα Βήμα 1. Μεταβείτε στη διεύθυνση https://www.facebook.com σε ένα πρόγραμμα περιήγησης ιστού Εάν δεν βλέπετε τη ροή ειδήσεων, εισαγάγετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας στα κενά στην επάνω δεξιά γωνία της σελίδας και κάντε κλικ Σύνδεση .







	



Πώς να συνδέσετε τον λογαριασμό σας Microsoft στο Facebook: 8 βήματα

Ο λογαριασμός σας Windows Live ή Microsoft σάς επιτρέπει να χρησιμοποιείτε και να έχετε πρόσβαση σε διάφορες υπηρεσίες που προσφέρει η Microsoft, όπως μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, διαδικτυακές σουίτες γραφείου και άλλα. Όπως κάθε άλλος, ο λογαριασμός σας Microsoft μπορεί επίσης να συνδεθεί με ιστότοπους κοινωνικής δικτύωσης.







	



Πώς να κάνετε ροή βίντεο με το Facebook Live (με εικόνες)

Το Facebook εισήγαγε ζωντανή ροή βίντεο που ονομάζεται Facebook Live. Μπορείτε να μεταδώσετε ζωντανό βίντεο απευθείας από το iPhone ή τη συσκευή σας Android απευθείας στους φίλους και τους οπαδούς σας στο Facebook. Εάν διαχειρίζεστε τη σελίδα μιας επιχείρησης ή οργανισμού στο Facebook, μπορείτε να διαμορφώσετε το Facebook Live με λογισμικό μετάδοσης για επαγγελματικό ζωντανό βίντεο.







	



Πώς να αποκτήσετε πρόσβαση στο Facebook Live στο Android: 10 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να ξεκινήσετε μια ζωντανή μετάδοση ήχου ή βίντεο στο Facebook, χρησιμοποιώντας την κάμερα και το μικρόφωνο του Android σας. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε την εφαρμογή Facebook στο Android σας Το εικονίδιο του Facebook μοιάζει με ένα μπλε πλαίσιο με ένα λευκό γράμμα "







	



Πώς να κάνετε μεγέθυνση στις φωτογραφίες του Facebook στο iPhone και το iPad: 6 βήματα

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς μπορείτε να κάνετε μεγέθυνση σε μια φωτογραφία στο Facebook χρησιμοποιώντας τα δάχτυλά σας. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε την εφαρμογή Facebook στο iPhone ή το iPad σας Το εικονίδιο του Facebook μοιάζει με λευκό "




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να ανοίξετε ένα αρχείο TSV σε υπολογιστή ή Mac: 15 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να ανοίγετε και να προβάλλετε τα περιεχόμενα ενός αρχείου δεδομένων TSV (Tab Separated Values) στον υπολογιστή σας. Ένα αρχείο TSV περιέχει έναν πίνακα δεδομένων με στήλες δεδομένων και είναι παρόμοιο με τη μορφή CSV (Τιμές διαχωρισμένες με κόμμα).







	



Πώς να παγώσετε τα κελιά σε ένα υπολογιστικό φύλλο Google: 6 βήματα

Σε ένα υπολογιστικό φύλλο Google, επιτρέπεται να παγώσετε έως και 10 σειρές και έως 5 στήλες. Όταν παγώσετε αυτά τα κελιά, θα μπορείτε να τα δείτε όπου κι αν πάτε στο υπολογιστικό φύλλο. Αυτό είναι ιδιαίτερα χρήσιμο όταν τα κατεψυγμένα κελιά είναι κεφαλίδες.







	



Πώς να μετατρέψετε το Zip σε exe: 11 βήματα (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να χρησιμοποιήσετε μια δωρεάν εφαρμογή που ονομάζεται Paquet Builder για τη μετατροπή ενός αρχείου.Zip σε αρχείο.Exe στα Windows. Βήματα Βήμα 1. Κάντε λήψη του Paquet Builder από τη διεύθυνση Για να ξεκινήσετε τη λήψη, κάντε κλικ Κατεβάστε τώρα Το Ένα αρχείο που ονομάζεται "







	



Πώς να προσθέσετε στρώματα στο GIMP: 7 βήματα (με εικόνες)

Το πρόγραμμα χειρισμού εικόνας GNU (που συνήθως αναφέρεται ως "GIMP") είναι μια δωρεάν και ανοιχτή εφαρμογή επεξεργασίας εικόνας. Το λογισμικό είναι πλήρως εξοπλισμένο, επιτρέποντας τόσο βασικές όσο και περίπλοκες αλλαγές σε ψηφιακές εικόνες.







	



Πώς να δημιουργήσετε ένα απλό γραφικό περιβάλλον εργασίας χρήστη στο MATLAB: 12 βήματα

Το Matlab είναι ένα ισχυρό μαθηματικό εργαλείο για υπολογισμούς μήτρας και σχεδόν κάθε άλλη μαθηματική συνάρτηση που χρειάζεστε. Το Matlab έχει επίσης τη δυνατότητα να σχηματίζει παράθυρα όπως εφαρμογές με τη γλώσσα προγραμματισμού του. Βήματα Βήμα 1.




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να προγραμματίσετε Tweets στο Twitter χρησιμοποιώντας το TweetDeck: 12 βήματα

Ο προγραμματισμός Tweets στο Twitter θα σας βοηθήσει να αναπτύξετε τον λογαριασμό σας. Αυτή η πρακτική σάς επιτρέπει να διατηρείτε μια διαδικτυακή παρουσία στα κοινωνικά μέσα όταν δεν είστε διαθέσιμοι και δεν μπορείτε να δημοσιεύετε Tweets σε πραγματικό χρόνο.







	



Πώς να πάρετε δώρα στο TikTok (με εικόνες)

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να στέλνετε και να λαμβάνετε δώρα στο TikTok. Οι δημιουργοί του TikTok μπορούν να λαμβάνουν δώρα από οπαδούς κατά τη ζωντανή ροή στην εφαρμογή. Για να αγοράσει ένα δώρο, ένας θεατής πρέπει πρώτα να αγοράσει κέρματα, τα οποία στη συνέχεια μπορούν να ανταλλαχθούν με δώρα κατά τη διάρκεια της ζωντανής ροής.







	



Πώς να κλείσετε το Twitter (με εικόνες)

Η διακοπή του Twitter μπορεί να φαίνεται σαν ένα δραστικό βήμα για όσους είναι βαθιά συνυφασμένοι με την πολυπλοκότητα των ακόλουθων, το unfollow, τους ομοϊδεάτες φίλους, τους spammers του MLM και τις λίστες των must-follow. Ωστόσο, μπορεί να αισθάνεστε ότι έχετε φτάσει στο τέλος της γραμμής και το Twitter παύει να εξυπηρετεί το σκοπό του ως εργαλείο δημιουργίας σχέσεων που φωτίζει την ημέρα σας.







	



Πώς να κάνετε ντουέτα στο TikTok σε iPhone ή iPad: 7 βήματα

Αυτό το wikiHow σας διδάσκει πώς να τραγουδήσετε ένα ντουέτο με έναν φίλο TikTok όταν χρησιμοποιείτε iPhone ή iPad. Μπορείτε να κάνετε ένα ντουέτο με έναν φίλο μόνο εάν ο χρήστης δεν σας έχει αποκλείσει. Βήματα Βήμα 1. Ανοίξτε το TikTok στο iPhone ή το iPad σας Είναι το μαύρο εικονίδιο με μια λευκή μουσική νότα μέσα.







	



3 τρόποι για να ταξιδέψετε μεταξύ των τερματικών του Χίθροου

Εάν βρίσκεστε στο Διεθνές Αεροδρόμιο Heathrow, πιθανότατα είστε πραγματικά ενθουσιασμένοι που ταξιδεύετε! Ωστόσο, είναι σημαντικό να γνωρίζετε πώς να πλοηγηθείτε στους 5 τερματικούς σταθμούς, ώστε τα ταξίδια σας να μπορούν να εκτελούνται ομαλά.
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